

Iklanberény Községi Önkormányzat Képviselő-testülete

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Iklanberény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének az iklanberényi önkormányzati épület (9634 Iklanberény Fő u 39.) hivatalos helyiségében 2015. március 20-án, 11.00 órai kezdettel megtartott rendkívüli nyílt üléséről.

Jelen vannak a mellékelt jelenléti ív szerint:

*(Jelenléti ív a jegyzőkönyv 1. sz. mellékletét képezi)*

Berényi Pál polgármester, Mészárosné Nagy Mária alpolgármester és Mészáros Péterné képviselő.

A Büki Közös Önkormányzati Hivatal részéről:

Dr. Tóth Ágnes jegyző, jkv. vezető, Szabó András aljegyző

**Berényi Pál polgármester:**

Köszönti a megjelenteket, megállapítja a határozatképességet, 3 fő jelen van.

Javaslatot tesz a jegyzőkönyv hitelesítőre:

Mészáros Péterné képviselő személyében

A Képviselő-testület egyhangúlag, 3 igen szavazattal

Mészáros Péterné képviselőt jelöli ki az ülésről készült jegyzőkönyv hitelesítőjének.

**Berényi Pál polgármester:**

Javaslatot tesz az ülés napirendjére, amelyben az alábbiak megtárgyalását kéri, melyet a Képviselő-testület egyhangúlag, 3 igen szavazattal az alábbiak szerint hagy jóvá:

## **NAPIREND**

### **1. A falugondnoki álláshelyre kiírt pályázat elbírálása**

Előterjesztő: Berényi Pál polgármester

Indítványok, bejelentések

### **1. A falugondnoki álláshelyre kiírt pályázat elbírálása**

Előterjesztő: Berényi Pál polgármester

*(Az előterjesztés a jegyzőkönyv 2. sz. mellékletét képezi.)*

**Berényi Pál polgármester:** Elmondja, hogy egy pályázat érkezett Holpár Livia részéről, aki iklanberényi lakos. Tegnapelőtt telefonált egy illető, de végül nem adta be a pályázatát.

Ő javasolja Holpár Líviát elfogadni.

**Mészárosné Nagy Mária alpolgármester:** Olyan információval rendelkezik, hogy a pályázó nem fog füvet nyírni. Hogyan fog segíteni a rászorulóknak. Közmunkásunk nem biztos, hogy lesz.

**Berényi Pál polgármester:** A falugondnoki pályázatnál egy helyi fiatalemberre számítottak. Ő idegent a faluba nem akar hozni. Most van egy helyi jelölt.

**Mészáros Péterné képviselő:** Ha ennyire kevés munkája lesz a falugondnoknak el kell gondolkodni, hogy miért nem volt jó amit Tájmel János csinált. Ha csak autót kell vezetni, meg a könyveket porolni az nem tart napi 8 órát.

**Mészárosné Nagy Mária alpolgármester:** Ha Holpár Livia kijelenti, hogy elvállalja a fizikai munkát is, mindent megtesz, amit Tájmel Jánostól elvártak, akkor legyen ő.

Amennyiben közmunkás van meg falugondnok is, a közmunkás nyírja a közterületet is.

**Berényi Pál polgármester:** Ezt a rendszert nem hozzuk vissza, mindenki nyírja maga előtt a fűvet. Közmunkás pedig Kálmán István lesz, mert a Veres Zoltánnal ő nem dolgozik, vegye át akkor az alpolgármester a közmunka irányítását, ő szívesen átadja. Le is mond, aztán elvállalja a falugondnoki munkát.

**Mészáros Péterné:** Sulicsék gyerekeit is szállítani fogja a falugondnok vagy csak a sajátját? A közmunkásokról megint egyszemélyi döntés született.

**Szabó András aljegyző:** A Munkaügyi Központtól kapott tájékoztatás alapján 1 főt lehet foglalkoztatni április 1-től szeptemberig 100%-os támogatással.

**Berényi Pál polgármester:** A falugondnok nem tud reggel menni, mert fél nyolckor kezdődik a munkaideje, le van írva.

**Mészárosné Nagy Mária alpolgármester:** Mi lesz Veres Zoltánnal?

**Berényi Pál polgármester:** A szociális törvények változása miatt az önkormányzatnak kell neki fizetni.

**Dr. Tóth Ágnes jegyző:** A 2015. március 1-jén módosuló törvények miatt a járási kormányhivatallal kell együttműködnie Veres Zoltánnak. Ha nem működik együtt nem kap ellátást, akkor jöhet az önkormányzathoz, települési támogatást kérni, amely rendkívüli élethelyzet esetén ítélt meg. Ez nem kötelezően folyósítandó havi támogatás.

Kérem, hogy szíveskedjen a testület meghatározni a falugondnok szállítási feladatait, mert az utóbbi időben több változat is volt, legyen egy végleges és azt minden szükséges dokumentumon (szakmai program, rendelet) át kell vezetni.

**Berényi Pál polgármester:** Holpár Livia elviszi a gyerekeit reggel a csepregi iskolába, ha valakinek bevásárlási szándéka van, akkor mehet vele, iskolai tanévben minden hétköznap reggel fél nyolckor, délután változó időpontban megy a gyerekért. Minden hónap utolsó pénteki napján szintén reggel fél nyolcas indulással lehet bevásárlásra igénybe venni az autót, az igénylők kérése szerint Kőszegre vagy Szombathelyre lehet menni vásárolni, miután a csepregi iskolánál a gyerek kiszállt. Együtt kell elindulni reggel, az autó már ne jöjjön vissza. Ez így elfogadható?

**Mészárosné Nagy Mária alpolgármester:** Igen.

**Mészáros Péterné képviselő:** Sulicsékat meg kell kérdezni a szállításról.

**Berényi Pál polgármester:** Azzal módosítaná az írásos határozati javaslatot, hogy nem 200.000,-Ft lenne a cafetéria, hanem csak havi 8.000,-ft Erzsébet utalványt adjanak a falugondnoknak próbaidő után, majd utána döntene a testület a munkaruha juttatásról is.

Kéri a képviselő-testület döntését, hogy a módosítással együtt kinevezik-e Holpár Liviát falugondnoknak?

A Képviselő-testület 3 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot fogadta el:

#### **12/2015. (03.20.) Képviselő-testületi határozat**

Iklanberény Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Holpár Liviát (9634 Iklanberény Fő u. 45., anyja neve: Tóth Livia, született: Sopron 1977. 09. 02. ) kinevezi 2015. március 23. napjától főállású közalkalmazotti jogviszonyban falugondnoknak, azzal, hogy a falugondnoki

alapképzést a foglalkoztatás kezdő időpontjától számított két éven belül el kell végeznie, melynek költségét az önkormányzatviseli. A próbaidő időtartama 3 hónap.

Illetményét a képviselő-testület a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény alapján havi bruttó 122.000,-Ft-ban állapítja meg, melyhez a jogszabály szerinti szociális ágazati pótlék jár.

Felelős: polgármester, jegyző

Határidő: azonnal

#### **Egyebek:**

**Berényi Pál polgármester:** Elmondja, hogy tárgyalt a BFH Európa Kft-vel a rendezési terv felülvizsgálata miatt. Sajnos nagyon magas az ár, illetve 5,5 millió Ft. A környező településekkel együttműködve olcsóbb lenne, de egyedül Lócs nem vizsgálta felül még a rendezési tervét. Egyeztetett az ottani polgármesterrel, de még választ nem kapott. Jelenleg attól a cégtől kért árajánlatot, amely a korábbi, jelenleg hatályos rendezési tervet készítette. Kéri a tájékoztatás tudomásul vételét.


A képviselő-testület a tájékoztatást határozathozatal nélkül tudomásul vette.


#### **Berényi Pál polgármester:**

További hozzászólás hiányában a nyílt ülést 11.45 órakor bezárta.

k.m.f.

  
Berényi Pál  
polgármester

  
Mészáros Péterné  
képviselő, jkv. hitelesítő

  
Dr. Tóth Ágnes  
jegyző



